

交警铁骑一年查处10万多起交通违法

本报讯(晚报记者 念楼)昨天从交警支队了解到,铁骑勤务启动一年来,巡逻里程达到280万公里,相当于绕地球赤道70圈。期间共查处违法行为10.9万起,前期处置撤除交通事故7200余起,有效缓解了城市交通拥堵。

昨天上午,新招选的30多名铁骑队员正在进行驾驶技术训练。在教练员指导下,新队员3人一组练习前后错位行驶、S型绕桩等。每名新队员都要经过公安理论业务培训、专业驾驶技术训练以及路面勤务实习等3个月强化集训后,才能正式上路执勤。

路执勤。时隔一年,铁骑队伍扩容了不少,执勤民警、队员由最初的140名,增加到目前的268名。

“铁骑具有快速灵活的优势,通过路面机动巡查弥补一些勤务盲区。”交警机动大队大队长陈煜浏说,铁骑查处动态违法很见效。比如市民在高架上开车有时会发现一排车辆缓行,可从旁边经过时看到前方并没有发生事故,这种现象被称为“幽灵堵车”,往往是前方驾驶人开车打电话、发微信突然减速引发的。电子警察和传统路面执勤,很难抓拍这类违法行为,铁骑便能在巡逻中解决这个问题。据统计,一年来交警铁骑共查处违法行为10.9万起,其中重点交通违法行为2.3万起。

除了查处违法行为,铁骑快速处置事故也对排堵保畅、消除安全隐患起到很大作用,市区事故快处时间比一年前缩短了50%-60%。遇到两高峰或者因交通事故引发道路拥堵警车也开不进去时,铁骑可以及时赶到现场处置。据介绍,目前交警铁骑主要对高架道路、中心商务区 and 城区拥堵路段进行巡逻,今年将在城郊地区逐步增加铁骑配备,提高处置农村道路交通事故和突发事件的效率。

5月份将进入主线建设阶段 341省道宜马段工程稳步推进

本报讯 备受瞩目的341省道无锡马山至宜兴周铁段工程如今正在稳步推进。记者从工程现场了解到,自3月1日全面复工以来,该工程项目已展开大型临时设施场地和便道项目施工。预计今年5月份主线部分施工将正式开始。

昨日,记者在施工现场看到,15台挖掘机、5台推土机以及3台压路机都马力全开,现场一片繁忙的施工景象。可谁曾想到,在年前,这里还是一片鱼塘。中交隧道工程局负责该项目的总工说,复工后,他们对鱼塘进行了抽水、清淤、回填及场地的清表工作,回填土方约需4万方土,目前已经填了1.8万方土。即将进行场地硬化和临时搭建工作,计划于4月底完成相关临时设施的搭建工作,为现场主体结构施工创造条件。

据了解,341省道无锡马山至宜兴周铁段工程起点位于230省道无锡市区段交叉处(十里明珠大堤),向南与陆马公路、苏锡常南部高速公路交叉,经常州武进区,与雪云路交叉后,以隧道形式下穿竺山湖、竺山圩,止于230省道宜兴段交叉处,接341省道周铁至杨巷段,全长约16公里。其中竺山湖隧道采用双孔一管廊形式,单孔建筑物限界净宽16.75米、净高5米。竺山湖隧道从无锡马山侧下穿竺山湖,向西在宜兴侧周铁镇接地隧道全长7740米,其中暗埋段长7210米,马山侧敞开段长约275米、周铁侧敞开段长约255米。全线按一级公路标准建设,设计速度100公里/小时。无锡此项目分为两个标段。01标段起自与S230无锡市区段(十里明珠大堤)交叉处,终点位于主

线跨雪云路高架桥与马山检查站之间的一般路基段,全长6.5公里,计划工期18个月。本标段共设置主线桥3座,主线桥全长4007.96米;辅道桥4座,桥梁全长115.12米;互通桥梁7座,匝道桥全长2085.111米。02施工标段起点接宜马项目01标设计终点,终点止于本项目所经常州境内水域中心处,计划工期32个月。本标段主要的施工重点为湖域段隧道施工,工程采用围堰明挖法,从湖堤向湖中心推进。

据悉,今年年内宜马项目将完成马山互通段高架主体结构施工;隧道陆域敞开段主体结构施工、隧道陆域暗埋段土方开挖以及隧道临时大堤段50%的主体结构施工,使项目由陆地施工转向水中施工的过渡。

(巫晓凌)

从摸排情况到复工指导再到项目申报 精细化服务让企业真诚夸赞

锡山管家团队甘心做企业“店小二”

“我们有运输车辆从湖南长沙过来,现在路上有限制吗?需要办理通行证吗?”“经与经发局联系沟通,现在只要手续齐全,司机有健康码,应该都能通行,不需要额外办理通行证!近期也没有运输卡车被拦,放心安排物流吧!”昨天下午4点,锡山经开区内一两人小队企业管家小组循例走访一家驻点企业,这段时间,除了稳定复工和落实企业的各项就业补贴外,还加大了安全生产方面的指导服务和自查整改要求。

2019年1月起,锡山区鼓励党员志愿者和基层网格员队伍下沉企业一线当驻厂专员,创建全区企业管家团

队,“点对点”服务规模企业需求,这批人员队伍超过了1200人。管家们积极走访企业,原来的走访频率是至少两月一次,疫情发生后,升级为每日一访、全程辅导。

“驻点企业管家每天都来走访,从复工初期员工信息审核,到之前的复工手续办理、防疫物资落实,再到现在一些科技类项目的材料准备和申报,我们企业有什么困难,都能提前帮我们落实解决,真的暖心!”锡山经开区企业德力佳的代表说起管家服务,不由真诚点赞。管家们日常“打卡”的地盘主要是锡山经开区以及其他工业园区,他们的工作更像是什么都要留心的“店

小二”。2月5日起,经锡山经开区的532名企业管家全力帮助企业复工复产,主动联系734个产权单位,走访企业1548家,对来自一线基层的需求一一记录并积极应援——疫情期间,开发区对内挖掘、对外求援,帮助291家企业采购口罩150多万个,帮助企业办理疫情防控车辆通行证130张,帮助企业做好疫情防控预案以及后续的细节落实。“当下复工大潮中,外地员工大量回锡,我们每天都要盯着企业人员隔离情况,逐层上报上级部门安排核酸检测的具体时间,人员隔离检测完,出了安全报告才能上班。”一名管家告诉记者。(陶洁)



昨天,市民在郊外挖马兰。眼下春暖花开的季节,马兰头、荠菜、苦菜等野菜都冒了出来,成为市民餐桌的时鲜货。不过,市民挖野菜时要注意辨别,不要误食有毒的野菜。(陈大春 摄)

江苏长江商业银行无锡分行 开展3·15消费者权益保护活动

在全面抗击疫情加快复工复产的关键时期,维护消费者权益、营造疫情期间良好的金融环境刻不容缓。在一年一度的3·15国际消费者权益日到来之际,长江商业银行开展了“以金融消费者为中心,助力疫情防控”主题活动,通过组织线上金融消费者维权教育宣传,畅通投诉渠道,结合特色产品助力小微企业复工复产等一系列举措,引导金融消费者提高金融风险防范意识,依法合规理性维权,提升整体服务质效,弘扬金融正能量。

利用线上渠道,扩大受众群体

为降低疫情期间人员聚集风险,长江商业银行利用微信公众号组织客户参加线上有奖答题活动,引导消费者辨别常见的诈骗套路,了解抗击疫情的服务措施,普及金融知识。

畅通投诉渠道,及时妥善处理客户投诉

在厅堂显著位置公示投诉电话和邮箱,并在大堂经理台摆放客户意见簿,指定专人处理投诉事宜,及时做好客户回复,保证高效妥善处理金融消费者的投诉与咨询。

利用网点阵地,营造活动氛围

在厅堂摆放金融知识宣传折页供客户取阅,电视画面循环播放金融知识教育视频,大堂经理处设立宣传点,向来行客户宣讲金融知识,提示金融风险,引导客户提高自身识别诈骗能力,自觉远离电信诈骗、非法集资等违法犯罪行为,保障疫情防控期间金融消费者合法权益不受侵害。

践行社会责任,助力企业复工复产

为帮助小微企业克服疫情影响,推动有序复工复产,维护正常经济秩序,长江商业银行推出了“复工应急贷”系列产品,进一步降低准入门槛,加大利率优惠力度,保证自客户申请次日起3个工作日之内办结贷款,解决小微企业复工复产的资金难问题。

下一阶段,长江商业银行将不断创新金融服务形式,提高线上金融服务效率,持续做好消费者权益宣传普及活动,在为金融消费者提供疫情防控金融服务的同时,帮助消费者提升风险责任意识和安全防范意识。(蔡静)